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             「見守りコンクリート」スタンプラリー 
アンケート結果報告 

 

 

ダム事業を知ってもらい、地域のお役に立つことを目的に、令和元年９月 20 日（金）

から 9 月 30 日まで開催しました「見守りコンクリート」スタンプラリーには、岐阜県内

外より多くの方に参加いただき、ありがとうございました。    

このたび、参加者のみなさまにご回答いただきましたアンケート結果を別紙のとおり、

とりまとめましたのでお知らせします。 

★参加者は約 300 名で、スタンプラリーによる店舗巡りは、約 10 日間で延べ 900 店

舗（配布数 300 個×3 店舗）に来店者がありました。 

★参加者の 50%が岐阜県外からの来訪でした。県外来訪者は愛知県がもっとも多く、遠

方からは、西は広島県、兵庫県、東は埼玉県、群馬県などでした。 

★来訪目的は、7 割の方がスタンプラリー（複数回答含む）でした。 

★今回のスタンプラリーの参加者の約 25％は、昨年より実施しているスタンプラーのリ 

ピーターでした。 

★スタンプラリーを知った方法については、店舗のチラシがもっとも多く、次に HP、知 

人から、新聞の順となりました。遠方からの参加者は twitter 等の SNS、インターネ 

ットのニュースという回答もありました。 

   ★地域（八百津町と御嵩町）を訪れた満足度を 5 段階で評価してもらい、8 割を超える 

方から 4 点以上の評価をいただきました。 

今回のアンケート結果を活用して、今後も、地域の皆様のご理解とご協力をいただきなが

ら、イベントを企画してまいりますので、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 問い合わせ先   国土交通省 中部地方整備局 新丸山ダム工事事務所 

副所長 折戸 充   調査課長 栗山 康弘 

          電  話 0574-43-2780 

 



アンケート結果

★どちらからお越しですか？

★年齢をおしえてください

●スタンプラリー参加者の約50％が岐阜
県外から。（前回の記念石スタンプラ
リー（第3弾）の県外率は約30%）
●丸山ダムの近隣（八百津町、御嵩町、
美濃加茂市、可児市）の割合は25%。
全体の3/4が地区外からの参加。
●遠くは、西は広島県、東は埼玉県から
お越しの方も。
●参加者は、土日祝日に7割、平日に3割
が来訪されました。
●土日祝日の県外率は54%。平日は42%

●50代が最多で29%、40代が24%、60代以上
が21%でした。（前回のスタンプラリーでは60
代以上が約40%）

※グラフの数字
は人数です

●40代以上が全体の3/4を
占めています。（前回のス
タンプラリーと40代以上の
割合は変わりませんでし
た）

●10代以下の参加者はお子
さん連れの保護者による回
答と思われます。

令和元年9月20日～9月30日

多くの方にご参加
いただきありがとう
ございました！

店舗のみなさま、
ご協力ありがとう
ございました！



★訪問の目的は？

●スタンプラリーを目的に多くの方が来訪
されました（複数回答含め全体の約7割）
●観光のついでが15％、所用のついでの方
も12%ありました。

●子どもの運動会が中止になったので、ま
た来ました！と長野県より再訪された親子
さんも。

★スタンプラリーを
何で知りましたか？

●店舗のチラシでスタンプラリーを
知った方がもっとも多く、全体の約3割
でした。

●新聞よりもホーム
ページで知った方の
が多い結果となりま
した。
●その他の約半数は、
twitter等のSNSで、
遠方からお越しの方
が多かったです。

●埼玉県からスタンプラリーファンの方も
お見えでした。



★過去３回実施した転流工記念石
スタンプラリーをご存じですか？

★（ご存じの方）
記念石スタンプラリーに参加
しましたか？

●過去に実施した転流工記念石スタンプ
ラリーをご存じの方は、参加者全体の
40％でした
●今回の参加者のうち、記念石スタンプ
ラリーにも参加した方は25%。全体の1/4
がリピーターでした。

★八百津町,御嵩町を訪れた
満足度（１～５）を教えて
ください

●回答のあった175名の84%から、4
点または5点の評価をいただきました。
●平均点は4.3点でした。

★ご意見、ご感想（自由記入）

●丸山ダムを見て、ダムカレーを食べて、
杉原千畝記念館を見学して、お土産を
買って、スタンプラリーもできて楽し
かったです。
●自然がとてもすてきなところです。
また、紅葉のときに来たいです。
●ダムの見学会を休みの日にもしてほし
いです。

★店舗からのご意見

○良かった点
今回のスタンプラリーは、丸山ダムレ

トロカードが人気のようで、遠方からの
来店者が多かった。
×悪かった点

10月18日までの予定が、9月いっぱい
で終わってしまい、あまりに早い終了で
残念だった。
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